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Ces éléments de correction n’ont quw’une valeur
indicative. IIs ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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i Durée : 2 heures

f =3
el

2/4

HI1F=pxS$ p=105x10°Pa
F=7
L2 W=0,015x1340x 190 =3 8197

S = 70x 107 m*

3500 N soitF=7350daN
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IV.1 Le polystyréne peut se polymériser car sa formule développée contient une double liaison
1 point
V72 H 21 ! point
H H | |
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H CsHs
V3 M{(CHg) = 1{g)+8x12(g)=104 g/ mol 1 peint
266 1¢° , \ .
V4 p== f:‘L = 2500 le degré de polymérisation du polystyrene est 2500, 1 point
194
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Corrigé BACCALAUREAT PROFESSIONNEL 0606
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PLASTURGIE PLSTB

Epreuve U.12 Mathématiques et sciences physiques BIS

Coeflicient : 1,5 [Durée : 2 heures | Feuillet : 3/4

Anpexe 1

20 53 85

Signe de f (x) + : 0

. 1354
Variagtion de Jf(x) / \
1052

G

Cuestion L.2.4 :Tableau de valeurs

x 20 25 30 40 50 60 70 80 85
ftx) 8 575 917 1250 | 135 | 1333 | 1250 | 1125 | 1051

stion 1.2.e. : courbe
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L orrige BACCA LAUREAT PROFESSIONNEL 0606
PLASTURGIE PLSTB

Epreuve U.12  Mathématiques et sciences physiques BIS

Coefficient : 1,5 | Durée : 2 heures | Feuillet 4/4 .

Annexe 2
Question 11.3 : Tableau & compléter
Masseen g Effectif Effectifs cumulés croissants

[14,56 ; 14,60 10 19
(14,60 ; 14,64 50 690
[14,64 ; 14,68] 100 160
14,68 ; 14,72{ 120 289
114,72 ; 14,76] 80
14,76 ; 14,80 30
114,80 ; 14,84] 10

TOTAL 499

Question [1.4 :

effectifs

Pol

iygone des effectifs cumuiés eroissants

umuniés croissants
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